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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III број 06-___/2023  

_____.2023. године 

 

 

 

                                                            З А П И С Н И К 

 

са 15. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 04.04.2023. године 

у просторијама Градске општине са почетком у 10.00 часова 

 

 

Седници су присуствовали председница Мирјана Ђурић, заменик председника 

Мијодраг Пејић, чланови Већа: Борко Вујовић, Миливоје Јеремић, Младенко Марковић, 

Милија Кулашевић, Живан Ршумовић и начелница Управе Биљана Старовла.   

Већница Верица Маричић је најавила одсуство, а већник Игор Мариновић 

закашњење од пола сата. 

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записнику са 14. 

седнице Већа који је достављен у материјалу. 

Већник Младенко Марковић је имао примедбу на записник, везано за тачку разно. 

Приговорио је да није ушла у записник дискусија која се повела поводом позива 

начелнице Биљане Старовла на изложбу слика и позиву за присуство неког од већника на 

изложби.  

Пошто није било других примедби на записник председница је исти дала на 

гласање и   усвојен је са 5 гласова „ЗА“ и један „ПРОТИВ“. 

 

Председница Већа је предложила дневни ред који су већници добили у позиву за 

седницу и пошто није било предлога за допуну дневног реда, исти је дат на гласање  и 

усвојен са 7 гласова „ЗА“. 

 

 

  

1. ОДЛУКА О ЗАХТЕВУ ГРАЂАНА ЗА ИЗВОЂЕЊЕ 

ИНФРАСТРУКТУРНИХ РАДОВА УДРУЖИВАЊЕМ СРЕДСТАВА У 

2023. ГОДИНИ    

 

2. КОНТРОЛА НАМЕНСКОГ ТРОШЕЊА СРЕДСТАВА ОДОБРЕНИХ 

СПОРТСКИМ УДРУЖЕЊИМА ПО ОСНОВУ ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА 

ЗА 1. КВАРТАЛ  И ОДОБРАВАЊЕ СРЕДСТАВА ЗА СЛЕДЕЋИ  

КВАРТАЛ 

 

3. РАЗНО     

  

 

    Прешло се на рад по дневном реду. 
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1. тачка дневног реда  

 

Известилац по првој тачки дневног реда је заменик председника Мијодраг Пејић. 

Упознао је већнике са захтевом Андрић Милорада из улице Крсте Смиљанића за изградњу 

потпорног зида из средстава за удруживање. Рекао је да је захтев упућен директно 

Градској управи за инфраструктуру и развој. Градска управа је захтев доставила  нашој 

градској општини и ЈП „Ужице развој“ који је сачинио предмер радова за набавку и 

транспорт  20 м3 бетона МБ 25 на око 250.000,00 динара, са урачунатим ПДВ-ом. 

 Затим је упознао већнике са још два захтева за удруживање – захтев Мила 

Семешија за 20 м асфалта и Ђорђа Раковића за 200 метара асфалта који  треба да се упуте 

Градској управи за инфраструктуру и развој и ЈП „Ужице развој“ на предмер и предрачун. 

У дискусији поводом захтева Андрић Милорада узели су учешће сви већници, 

највише примедби је било на сам поступак подношења захтева. Већник задужен за 

комуналну инфраструктуру Јеремић Миливоје је изјавио да је у разговору са начелницом 

Градске управе за инфраструктуру тражио да убудуће не решавају захтеве док их Веће 

Градске општине Севојно не одобри, а Младенко Марковић је предложио да се тај захтев 

формулише као посебан закључак.  

Већник Живан Ршумовић је указао на проблем поткопавања путева од стране 

грађана који врше ископе на својим парцелама. 

После дискусије су донета два закључка са 7 гласова „ЗА“. Првим закључком се 

одобрава набавка и транспорт  бетона МБ 25 за изградњу потпорног зида у улици Крсте 

Смиљанића 21 у Севојну у вредности до 250.000,00 динара. Другим закључком је 

одлучено да се убудуће предлози за извођење инфраструктурних радова, који ће се 

финансирати из средстава за удруживање са грађанима на територији Градске општине 

Севојно прво одобравају од стране Већа градске општине, а потом  достављају Управи за 

инфраструктуру и развој Града Ужица  и ЈП „Ужице развој“, након чега ће стручна служба 

ЈП „Ужице развој“ извршити обилазак терена и сачинити орјентациони предмер радова.  

Што се тиче захтева Раковића, већник Младенко Марковић је истакао да је прошле 

године Ђорђу Раковићу одобрено 60 метара асфалта, али није одобрено асфалтирање пута 

испред шупе - двориште, и питао је да ли се ради о том путу, на шта је Пејић одговорио  

да се ради о оштећењу асфалтног пута у дужини од 200  метара. 

О захтеву Мила Семешија за 20 метара асфалта, већник Младенко Марковић је 

питао да ли постоји ограничење у дужини пута, односно да ли ће се одобрити изградња 

пута у дужини од 20 метара, и предложио да се на ту тему разговара са Градском управом, 

да се прецизира да ли је то регулисано каквим правилником или одлуком. Већник Јеремић 

Миливоје је рекао да се ради о оправданости изласка на терен, односно за изградњу мањих 

површина је цена већа. 

Након дискусије Веће је одлучило да се два захтева пошаљу Градској управи за 

инфраструктуру и развој и ЈП „Ужице развој“ за изградњу предмера и предрачуна. 

Затим је већник Младенко Марковић затражио да се од Градске управе затражи 

правилник или одлука којом је регулисано детаљно у које сврхе се све могу користити 

средства за удруживање и у којим процентима. 

 

 

2. тачка дневног реда 

 

Известилац по овој тачки је члан Већа задужен за спорт, културу и информисање 

Милија Кулашевић. Информисао је чланове Већа да је прегледано периодично наменско 

трошење средстава за сва четири спортска клуба, да је  наменско трошење средстава  
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Карате клуба „Севојно“  у реду, односно да су средства утрошена у складу са програмом  

и може да се одобри квартал. Спортско удружење „Севојно“ није оправдало 56 динара, и 

остаје у обавези да то уради у следећем кварталу кроз наративни извештај и извештају о 

буџету на крају године.   

Фудбалски клуб  није доставио комплетну документацију па му се оставља 

могућност да исту допуни а да му се средства одобре само за други квартал без обзира 

што је у захтеву тражио средства и за трећи квартал.  

После краће дискусије чланови Већа, по овој тачки дневног реда донели су  

закључак са 8 гласова „ЗА“ којим се одобравају средства за други квартал 2023. године за 

сва четири клуба, с тим да се Фудбалском клубу одобри плаћање након допуне потребне  

документације.   

   

3. тачка дневног реда 

 

Већник Младенко Марковић је поставио питање везано за проблем кашњења 

радова на јавном осветљењу Трнавци, председница је информисала већнике о до сада 

предузетим активностима и потребом за рекламацијом радова код извођача радова.  

  

 Затим је заменик председника Мијодраг Пејић обавестио већнике да је Веће 

прошле године 22.09.2022. донело закључак о финансирању из средстава за удруживање 

са грађанима изградње пута у Моравској улици.  Град Ужице није могао да реализује 

одлуку у прошлој години, па је потребно донети закључак у овој години. Пошто су 

грађани извршили уплату у фебруару месецу, сачињен је истоветни закључак и подведен 

под 13. седницу која је одржана пре уплате, 08.02.2023. године. Овим закључком се 

ставља ван снаге предходни закључак, и доноси нови истоветног садржаја, само са другим 

датумом. Већници су се сложили са поменутим закључком. 

Председница Мирјана Ђурић је упознала са понудом ТВ Лав за васкршње честитке 

по цени од 10.000,00 динара без ПДВ, односно 12.000,00 са припадајућим ПДВ-ом, и 

већници су прихватили понуду у потпуности са 8 гласова „ЗА“.  

Већник Младенко Марковић је поставио питање о спроведеним поступцима доделе 

средстава по јавним конкурсима за финансирање и суфинансирање програма у области 

културе и омладинске политике, и председница је информисала већнике да ће 

информација о конкурсима бити презентована на следећој седници Већа.  

  

    Седница је завршена у 11:15 часова. 

 

Записник водила:                                       

 Славица Марић          ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                            Мирјана Ђурић         


